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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 337
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Moradores da região do Rio Bonito Campo e Náutica procuraram estes vereadores demandando melhorias na região, tendo em vista o número de pessoas que frequenta a área e as necessidades dos que ali habitam.
A Associação de Moradores e Rancheiros Balneário Rio Bonito relata a necessidade da construção de uma galeria pluvial na rua Julierme de Abreu e Castro, altura da Capela Nossa Senhora dos Navegantes, uma vez que a rua fica intransitável quando da ocorrência de chuvas, atrapalhando o tráfego dos veículos dos moradores e visitantes.
Os moradores do Rio Bonito e de Porto Said também solicitam a pavimentação das vias da região, o que reduziria a quantidade de poeira e lama nas ruas, evitando a formação de buracos e erosões que podem causar acidentes e danos aos veículos que por ali transitam. Sugerem a colocação de bloquetes, especialmente em áreas residenciais ou comerciais com tráfego moderado. Já foi realizado abaixo-assinado por parte dos moradores, reforçando o pedido à prefeitura.

Além disso, os moradores destacam que a avenida da orla e a rua João Batista Vieira de Moraes poderiam ter seu fluxo aprimorado através da transformação da direção dessas movimentadas vias em mão dupla. 
Outra demanda apresentada a estes vereadores é a necessidade da instalação de um banheiro que atenda ao público que visita o balneário. Atualmente, para ter acesso a um toalete, o visitante precisa utilizar, de forma paga, o banheiro localizado no “bar da rampa”, de frente para a orla. Levando-se em consideração que já existe, na área, a tubulação necessária, os moradores sugerem que seja ali construído um banheiro que possa ser utilizado pelos visitantes de forma gratuita, para que o passeio seja mais tranquilo e agradável. 

Outro problema enfrentado pela população da região é a falta de cobertura no ponto de ônibus na entrada do Porto Said. As crianças que esperam pelo ônibus para ir à escola ficam sujeitas a toda sorte de intempéries.

Todas essas medidas têm por objetivo melhor atender não apenas os moradores, mas também os turistas que frequentam o bairro, tornando o local mais atrativo, seguro e confortável. 
Parte integrante do Requerimento nº 337/2023

Deste modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES, e ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município o estudo sobre a possibilidade de instalação de galeria pluvial na Rua Julierme de Abreu e Castro, na altura da Capela Nossa Senhora dos Navegantes, instalação de bloquetes nas vias dos bairros Rio Bonito Campo e Náutica e Porto Said, realização de estudo técnico para tornar mão dupla o sentido da direção da avenida da orla e da rua João Batista Vieira de Moraes, instalação de um banheiro na Orla, na altura do “bar da rampa” para melhor atender os visitantes que frequentam o local, e instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na entrada do Porto Said para que as crianças não tomem mais chuva enquanto esperam o ônibus para a escola.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2023.
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